

Хитозановый гель Артрозлато™ – движение без боли в любом возрасте

Наталья Григорьевна Полосухина, врач – терапевт высшей категории, с удовольствием представила отзыв об Артрозлато – продукте ВекторПро для суставов, связок, сухожилий.

– Наталья Григорьевна, Вы принимали участие в изучении свойств геля Артрозлато. Активно используете гель сами. Какие проблемы со здоровьем может решать Артрозлато?

– Основная причина заболеваний суставов – дегенеративно-дистрофические явления. Практически нет человека, даже совсем молодого, которого никогда не беспокоили бы позвоночник, суставы, мышцы, сухожилия и связки.

Дегенеративно-дистрофические изменения хряща, синовиальной сумки и околосуставных тканей сопровождаются такими явлениями как боль, воспаление, отечность, покраснение, скованность, хруст и щелчки в суставах, ограниченность движений рук, тяжесть в ногах, судороги, невозможность быстро и свободно двигаться и, в хорошем смысле слова, «быть на ходу».

В заболеваниях суставов самое ужасное – это боль и невозможность свободно передвигаться. Причины боли – системное воспаление и отечность. Отекают, воспаляются и, в конечном итоге, болят не сами кости и хрящи. У костной и хрящевой ткани нет нервных окончаний. Болят околосуставные ткани – мышцы, сухожилия и связки. Это очень болезненно, мешает нормально ходить, осуществлять привычные движения, не говоря уже о занятиях физкультурой и спортом.

С возрастом неизбежно снижается эластичность мышц, сухожилий и связок...

Такие проблемы со здоровьем можно и нужно предупредить и решать!

– Что нужно для того, чтобы человек легко и свободно двигался? И что делать, чтобы предупредить дегенеративно-дистрофические заболевания?

– Прежде всего, создать комфортные условия для правильной работы костно-мышечной системы. В первую очередь – это образ жизни: достаточная, без перегрузок, регулярная физическая нагрузка; снижение массы тела, если она избыточная, своевременное обращение к врачу, чтобы поставить правильный диагноз; профилактическое санаторно-курортное лечение.

– Средств консервативной терапии и профилактики проблем опорно-двигательного аппарата современная фармакология предлагает великое множество. Что же выбрать?

– Во-первых, выполнять то, что рекомендует врач.

Во-вторых, сибирская компания ВекторПро предлагает наружное средство – продукт научных разработок – гель Артрозлато.

– Что это за удивительный гель Артрозлато?

– У Артрозлато натуральный состав: основой является вода и микрограммуированный хитозан из хитина раков, к

которому добавлены коллоидное золото, экстракты сабельника, сирени и конского каштана. Каждый компонент очень важен, а в совокупности они дополняют и потенцируют позитивное действие друг друга. Гель оказывает мягкий, но стойкий и длительный терапевтический эффект.

В НГМУ были проведены клинические исследования свойств геля Артрозлато. Доказано, что включение методик наружного применения геля Артрозлато в комплексное лечение больных с остеоартрозами позволяет в более короткие сроки добиться клинического эффекта и регресса жалоб.

Применение Артрозлато позволяет существенно уменьшить функциональные нарушения пораженных суставов: увеличивается объем движений, скорость передвижения, ходьбы вверх и вниз по лестнице...

У меня есть собственный клинический опыт по успешному применению геля Артрозлато при травмах мышц, сухожилий и связок, при переломах, в составе реабилитационных мероприятий после эндопротезирования тазобедренных и коленных суставов и т.д.

Итак, эффективность Артрозлато доказана клинически и практически.

– Почему же Артрозлато так эффективен?

– Дело в том, что хитозановый гель Артрозлато обладает высокой биодоступностью и сродством к тканям человека. Микрограммы хитозана распадаются в тканях кожи на глюкозамин и N-ацетилглюкозамин. Это позволяет вырабатывать «правильные» соединительные ткани, включая внутрисуставную жидкость с нормальным составом.

Гель – водосодержащий. Обладает выраженным транспортными свойствами и может «протягивать» биологически активные компоненты в глубокие слои тканей – происходит их трансдермальная доставка.

В результате нормализуются и активизируются обменные и восстановительные процессы на клеточном уровне в суставах и, что немаловажно, околосуставных тканях. Улучшается работа кровеносных и лимфатических капилляров. Доставка в ткани влаги способствует правильному протеканию жизненно важных процессов как внутри клеток, так и в межклеточном пространстве. Из межклеточного пространства выводятся продукты клеточного метаболизма. В итоге значительно улучшается работа самих клеток и внутриклеточных структур соединительной ткани. Коллоидное золото противостоит воспалению и усиливает действие активных компонентов растительных экстрактов.

Артрозлато не оказывает разогревающего действия, а, наоборот, приятно охлаждает. Гель – гипоаллергенный, в его составе нет анальгетиков, антибиотиков, гормонов, синтетических консервантов, отдушек и красителей. Артрозлато не



оставляет жирных следов, не пачкает одежду, не пахнет. Гель очень прост в применении в домашних и походных условиях. Расход его минимален – тоненький слой при нанесении совершенно достаточно. Побочных эффектов не описано, хотя, в принципе, возможна индивидуальная непереносимость компонентов.

– Для получения стойкого результата при хронических заболеваниях гель Артрозлато надо применять длительное время?

– При всех сложностях течение остеоартроза и остеохондроза может иметь благоприятный прогноз, особенно в случае комплексного подхода к профилактике обострений и дальнейшего прогрессирования данных заболеваний. Огромную роль в этом способно сыграть длительное, постоянное 1–3 раза в день применение геля Артрозлато. Конечно, никто не говорит о том, что это панацея при всех проблемах опорно-двигательного аппарата. Это не волшебная палочка Гарри Поттера – взмахнул ею – и тут же у вас здоровые суставы и позвоночник. Если сустав полностью разрушен и требуется его эндопротезирование, если в позвоночнике есть межпозвонковые грыжи большого размера, вызвавшие корешковый синдром и т.п. – тут уже без помощи хирургов и нейрохирургов не обойтись.

Но ведь можно очень постараться не довести до этого!

На помощь приходит гель Артрозлато. Его применение для профилактики вышеописанных проблем беспрогрышно.

Применяя этот умный хитозановый гель Артрозлато длительно, вы вдруг со временем осознаете, что помолодели, подвижны и хорошо выглядите. Стали меньше болеть суставы и позвоночник. Жить стало легче, жить стало веселее. Ходовые качества увеличились!

И помог в этом наш отечественный гель Артрозлато – золотая смазка для суставов!

Производитель геля Артрозлато: ООО ВекторПро, тел. для справок: 8-913-486-0938, www.vectorpro.ru. Обращайтесь в аптеки: УРЦ, «Ноль-Боль», «Пульс».